

# 自动化中传感器技术的应用

万梦婕 回嘉冀 于洋

铁科院(北京)工程咨询有限公司沈阳分公司, 辽宁 沈阳 110042

**【摘要】**在当今这个时代,中国的科学、技术和经济学得到飞速的发展,工业技术也步入到世界前列。在此基础上,传感器技术得到了积极的发展,并逐渐被人们运用到各项场景之中,这项技术被广泛用于人们的日常生活,工业生产,业务创新和机电自动化控制中。可以说,传感器技术的使用,不仅提高人们的生活水平,而且在提高工业生产效率方面发挥着不可替代的作用。本文是基于传感器技术的发展,叙述传感器技术在控制机电自动化中所产生的重要应用。

**【关键词】**传感器技术;自动化控制;应用探究

## 引文

在当今社会,随着现代科学领域的不断研究深入,各种各样的高科技新型产品被广泛用于工业自动化、航天航空技术工程、医疗学科等领域,例如在机电自动化控制中所使用的传感器技术。相关技术人员将传感器技术与人体器官在一定程度上进行了比较,并证明了该技术在医疗领域中所体现出的重要性。如果在机电自动化控制中不使用传感器技术,这将会在获取和传输信息资料时引发诸多问题,例如,机电控制的控制进展会遇到障碍。这项技术做出了巨大贡献,为机电行业的发展做出了不可磨灭的贡献。这就是为什么要促进创新传感器技术应用非常重要的原因之一。

## 1 传感器技术的问题概述与现状分析

### 1.1 传感器技术的问题概述

众所周知,与用于测量技术相关的测量和转换的信息的设备一样,传感器在工业进程中可以有效地执行这组活动,以执行与信息收集,存储,处理和传输有关的各种活动,所以在当今工业自动化中就必须使用传感器技术来控制机电自动化。可以说,该技术就是监测机电自动化活动的主要项目。随着IT部门,自动化技术,先进技术行业的相互融合发展,传感器技术越来越广泛的使用到日常生活之中。由于中国传感器技术的不断发展和创新,所具有的传统功能,使信息的生成变得简单,乏味和智能。可以看出,传感器技术的发展还没有结束。许多先进技术需要传感器。人们相信,自负风险,继续为科学发展而成长。

### 1.2 传感器技术的现状分析

传感器技术在智能系统领域中起着重要作用。作为许多智能组件和系统的关键元素,传感器技术已广泛应用于许多行业。其次,传感器检测功能不可忽略。通过将传感器与人类感官进行比较,该技术为机电自动化控制机制的检测和机电系统的实施做出了重要贡献。第三,可以采用传感器技术来实现系统的自动控制

和控制,这项技术的使用将间接影响系统的自动化程度。随着社会的发展,集成传感器技术也得到了广泛的使用,还受到了科学家的喜爱。这种集成的传感器不仅节省了很多重量和体积,而且还提高了技术稳定性并确保自动控制系统更可靠运行。从当今社会的发展不难看出,各种智能系统的实施运行速度和应用状态在某种程度上取决于传感器技术的状态。毕竟,传感器的生产成本低,应用价值非常高。发展前景广阔。基于现有技术,传感器技术将变得越来越流行。

## 2 传感器技术在机电自动化控制中的应用

### 2.1 在生产制造机器人中的应用

传感器技术被广泛应用于机器人研究项目。传感器技术可帮助机器人在发送端和接收端更加便捷的接受和发送所需要的信息。机器人将物理信息转换为电能后,通过机器人内置传感器的转化,就可以成功完成信息的收集和传输。传感器技术的内部控制可以对机器人的控制产生积极影响;因此,机器人对于外部环境的感知也是非常敏感的。外部控制器可帮助机器人收集和发送外部信息,并在识别外部环境方面更加有效。除此之外,传感器技术的发展还可以使机器人运转更加良好并及时收到反馈信息。这是传感器技术在机器人领域不断发展和创新的重要原因。

### 2.2 在农业中的应用

由于农业领域的大规模发展,使得传感器技术被广泛应用于农业。例如,马铃薯传感器技术已成功运用于农业领域之中。该传感器位于耕地之上,可以准确记录耕地周围的环境情况,通过周围环境的变化,例如光照强度,土壤湿度,温度和肥料含量,从而来告知农民这些马铃薯需要些什么。这不仅有效地提高了农民的生产力,而且大大提高了马铃薯的生产效率。此外,传感器技术可用于准确测量马铃薯的大小,形状和生长情况,从而来确保产品质量并提高生产效率。

### 2.3 在工业中的应用

传感器技术也广泛被应用于机械加工中。首先,借助传感器技术,人们可以准确地测量工件的尺寸,进行精确的加工从而获得更加良好的加工部件。此外,还可以通过电磁耦合捕获仪器,通过指定仪器,使用者可以了解到仪器的有限寿命。其次,传感器技术在机床加工中也起着重要的作用。该技术可以准确检测机器速度,变形和位置情况等,可以有效地实现精密加工的目标。在产品投放市场之后,使用者还可以通过使用传感器技术来确定产品的质量,从而节省劳动力并提高检测效率。传感器技术还可以实现对处理部门的自主管理,从而可以代表人员使用智能机器工作,从而发挥准确而便捷的作用。

### 2.4 在交通行业的应用

传感器技术在运输行业,使用在汽车行业尤为明显。随着汽车工业的不断发展,普通的劳动力不再能够满足生产和销售的需求。因此,利用传感器技术,在汽车生产中使用机电一体化控制,将多个零件1结合起来就造就了一辆汽车。其次,当使用传感器控制机电一体化时,吸力传感器,压力传感器,冷却水温度传感器,气体传感器等最为重要。这也反映出传感器技术在高速公路上的使用。当使用压力传感器时,当车辆在钢板上行驶时,可以准确地测量车辆的负载能力,从而使车辆重量的测量更加方便和准确。总的来说,传感器技术在汽车行业的使用不仅提高了汽车在制作工艺中的便捷性,而且极大程度上提高了汽车在使用中的安全性。

### 参考文献:

- [1] 易廷茂.简述传感器与检测技术在机电一体化系统中的应用[J].工程技术:引文版,2016,(11):185.
- [2] 许健栋,佟建中.传感器与检测技术在机电一体化系统中的应用研究[J].中国新技术新产品,2015,(24):94.
- [3] 王晓鹏.试析传感器技术在机电一体化中的应用[J].数字技术与应用,2016,(08):226.

### 3 机电一体化中传感器技术的发展

随着中国机电行业自动化的不断发展,传感器技术的使用也越来越广泛。在使用传感器技术时,开发人员还可以指出特殊的开发需求。传感器技术的发展正在机电自动化的发展中不断的发展。在传感器技术未来的发展之中,微机械技术的重要性将突出机电自动化的物理特性和化学特性。考虑到机械自动化的众多技术成就,这些传感器将可以精确地发现机器故障,从而来保证机电自动化的安全性。生产效率在机电自动化的未来发展中将逐步由传感器技术所替代,信号将不再是单一的输出,而是经过复杂的处理后,将发送集成信号。因此,还应该对传感器进行数字化开发,以证明根据机电生产状态寻找智能传感器的合理性。自调节传感器的使用减少了机电自动化的能耗。其次,传感器在电力转换期间提供连续的电源。换句话说,工作的被动状态指示能量消耗和能量消耗的增加。传感器技术未来发展的重点,机电一体化服务水平的提高,对传感器技术发展作用的思考,对传感器技术在机电一体化中应用环境的改善以及对传感器技术性能的维护的思考。

### 4 总结

在如今的生活中,无论是生活生产和工业科学,都与传感器技术的使用密切相关。作为机电一体化控制的重要组成部分,传感器技术不仅向人们介绍了智能世界,而且也促进了机电一体化技术的发展。在许多购物中心,工厂甚至私人住宅中,传感器技术都是必不可少的技术。可以预期,在机电一体化控制中使用传感器技术将会更加普遍,并且该技术也会得到更好的发展。